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COMMUNIQUE DE PRESSE
Activation de la cellule opérationnelle départementale A LA PREFECTURE
à compter de 7h30 ce jeudi 13 décembre 2012
- Communiqué à 7h45 -
Météo-France a placé l’Eure-et-Loir en vigilance orange neige et verglas mercredi 12 décembre vers 16h00. 

En prévision des pluies verglaçantes qui devraient atteindre le département dans la matinée, le Préfet d’Eure-et-Loir a décidé dès hier soir d’activer la cellule opérationnelle départementale (COD) à compter de 7h30 ce matin pour apprécier les conséquences dans le département des conditions météorologiques et des mesures prises dans les départements voisins.

Depuis 7h30, le COD suit l’impact de la perturbation pluvio-neigeuse en Eure-et-Loir, en particulier sur les conditions de circulation, et analyse les décisions prises temporairement dans les départements voisins, notamment en termes de transports scolaires.

Selon les informations recueillies par les services présents au COD (police nationale, gendarmerie nationale, SDIS, Conseil Général, DDT…), les perturbations n’ont pas encore touché l’Eure-et-Loir. Toutefois, Cofiroute et les services du Conseil général d’Eure-et-Loir sont intervenus dès cette nuit pour assurer le meilleur niveau de circulation possible ce matin. Les principaux axes routiers ont été traités en priorité. 
Aucune interdiction de circulation n’a été prise dans le département. Il est toutefois rappelé aux usagers une extrême vigilance sur les routes. Le département d’Eure-et-Loir devrait être touché plus tard dans la matinée. 
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