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PREFET D’EURE-ET-LOIR
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Chartres, le 20 janvier 2013


COMMUNIQUE DE PRESSE n°2 sur les intempéries du dimanche 20 janvier 2013

- Communiqué à 18h00 -

La circulation des poids lourds étant interdite en région parisienne de 4 heures à 10 heures lundi matin par le Préfet de police, Préfet de la zone de défense Ile-de-France, il a été décidé au niveau de la zone Ouest que les poids lourds seront bloqués entre 4 heures et 10 heures au péage de Houdebouville (27) sur l’A 13 dans le sens Paris - province ainsi qu’à la barrière de Saint-Arnoult (78) sur l’A 10 dans le sens Paris - province, à l’issue d’une conférence avec l’ensemble des départements de la zone Ouest et la région parisienne.

En revanche, aucune mesure générale d’interdiction de circulation des poids lourds n’a été prise en Eure-et-Loir.

Pour autant, il est recommandé aux transporteurs routiers une extrême vigilance sur les routes du département en rappelant que les prévisions météorologiques annoncent un nouvel épisode neigeux en deuxième partie de nuit lundi matin après une accalmie en fin de journée dimanche, épisode qui devrait durer jusqu’en milieu de journée lundi.

Les services de l’Etat restent très attentifs à l’évolution des conditions météorologiques dans les heures à venir et continueront de communiquer sur les mesures prises. 
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