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COMMUNIQUE DE PRESSE
REUNION DES MEMBRES de la cellule opérationnelle départementale A LA PREFECTURE
LUNDI 21 JANVIER 2013
- Communiqué à 17h30 -
Météo-France a replacé l’Eure-et-Loir en vigilance orange neige et verglas samedi 19 janvier en début de matinée et maintenu la vigilance à ce niveau depuis. 

En raison de la neige déjà tombée et des intempéries qui se poursuivent dans la journée, le Préfet d’Eure-et-Loir a décidé de réunir les membres de la cellule opérationnelle départementale (police nationale, gendarmerie nationale, SDIS, Conseil Général, DDT…) ce lundi 21 janvier à la préfecture pour apprécier les conséquences dans le département des conditions météorologiques et des mesures prises dans les départements voisins ainsi que les prévisions pour les heures à venir.

Selon les informations recueillies par les services réunis, les conditions de circulation reviennent progressivement à la normale sur les grands axes routiers de l’Eure-et-Loir. La circulation reste encore parfois difficile sur certains axes routiers secondaires. Il est donc recommandé aux usagers de maintenir une extrême prudence sur les routes. 
Les prévisions météorologiques annoncent un nouvel épisode neigeux en fin d’après-midi et en première partie de nuit lundi.  Cet épisode neigeux sera moins intense que ceux des jours précédents et devrait s’estomper en deuxième partie de nuit. 
Dans ces conditions, le Préfet n’a pas pris de mesure générale d’interdiction des transports scolaires mardi 22 janvier pour l’ensemble du département. Les autorités organisatrices de transports ont toutefois la possibilité de prendre des mesures restrictives compte tenu de l’état des routes empruntées par leur réseau de transport. A cet égard, le Conseil général a d’ores et déjà fait savoir qu’il n’assurerait pas le transport scolaire qui relève de son réseau.  

Les services de l’Etat restent très attentifs à l’évolution des conditions météorologiques dans les heures à venir et continueront de communiquer sur les mesures prises. 
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