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COMMUNIQUE DE PRESSE
Gestion des intemperies
- Communiqué à 11h00 -
Depuis lundi 11 mars 2013, Météo-France a placé l’Eure-et-Loir en vigilance orange neige et verglas. 

Compte tenu des intempéries exceptionnelles qui s’abattent actuellement sur le département, et qui devraient se poursuivre en s’intensifiant dans la journée du 12 mars (un cumul de neige pouvant atteindre 10 cm sur l’ensemble du département jusqu’en fin de journée mardi accentué par le vent pouvant créer des phénomènes de congères sur l’ensemble du réseau routier), le Préfet d’Eure-et-Loir a réuni la cellule opérationnelle départementale (police nationale, gendarmerie nationale, SDIS, Conseil Général, DDT…) ce matin. 

Depuis le début de la matinée, la COD suit l’impact des chutes de neige en Eure-et-Loir, en particulier sur les conditions de circulation sur l’ensemble du réseau routier départemental, et analyse les conséquences des interdictions de circulation prises temporairement dans les départements voisins : dans l’Eure, la décision d’interdire la circulation des poids lourds sur la RN 154 notamment a rapidement engorgé l’aire de stockage des véhicules de Nonancourt, en limite du département d’Eure-et-Loir. 
Dans ces conditions, le Préfet d’Eure-et-Loir a décidé l’interdiction de la RN154 à tous les poids lourds de plus de 7,5 tonnes, à compter de 11h et à ce stade jusqu’à mercredi matin 6h, en concertation avec le Préfet de la zone de défense Ouest, ainsi que la D939, dans les 2 sens entre Chartres et Verneuil-sur-Avre et la D 254 à la sortie de l’A11 à Allaines. 
Par ailleurs, la Préfecture de police, Préfecture de zone de défense Ile-de-France signale que l’A10 en direction de Paris est bloquée au péage de St-Arnoult-en-Yvelines pour tous les véhicules, y compris les véhicules légers. 
Les membres de la COD examinent actuellement la situation sur les autres axes du département. 

Les usagers sont invités à une extrême vigilance sur les routes. Les services de l’Etat restent très attentifs à l’évolution des conditions météorologiques dans les heures à venir. 
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