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COMMUNIQUE DE PRESSE
INTERDICTION DES TRANSPORTS SCOLAIRES COLLECTIFS 
mERCREDI 13 MARS 2013

- Communiqué à 14h00 -
Après avis de la cellule opération départementale (COD) réunie depuis ce matin, le Préfet d’Eure-et-Loir a décidé d’interdire la circulation des transports scolaires collectifs mercredi 13 mars 2013 dans tout le département au regard des prévisions météorologiques.

L’Eure-et-Loir est en effet placé en vigilance orange neige et verglas par Météo-France depuis lundi 11 mars et ce, au moins jusqu’à mercredi 13 mars à 6h00. 

Les chutes de neige actuelles devraient se poursuivre toute l’après-midi sur l’ensemble du département jusqu’en fin de soirée et seront suivies de températures très froides (de l’ordre de -7° à -8°), limitant l’efficacité du traitement de la chaussée par les services du Conseil Général sur les routes départementales et par la direction interrégionale des routes Nord-Ouest sur les routes nationales. Des phénomènes de congères sont également probables compte tenu du vent annoncé la nuit prochaine et de l’importance du cumul des chutes de neige (autour de 10 cms).
Les usagers sont invités à une extrême vigilance sur les routes. Les services de l’Etat restent très attentifs à l’évolution des conditions météorologiques dans les heures à venir. 
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