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COMMUNIQUE DE PRESSE
Point de situation sur les intempéries
- Communiqué à 9h00 -
Les membres de la cellule opérationnelle départementale (police nationale, gendarmerie nationale, SDIS, Conseil Général, DDT…)  sont toujours en réunion ce matin pour suivre l’impact des intempéries en Eure-et-Loir, en particulier sur les conditions de circulation sur l’ensemble du réseau routier départemental. 

L’Eure-et-Loir reste en « vigilance orange verglas » selon Météo-France et ce, au moins  jusqu’à jeudi 14 mars à 10h. 
En raison du verglas, très abondant par endroit,  la circulation reste toujours difficile, voire très difficile, sur l’ensemble du réseau routier dans le département. 
Il est rappelé que le Préfet d’Eure-et-Loir a décidé mardi 12 mars d’interdire la circulation des transports scolaires collectifs mercredi 13 mars 2013 dans tout le département au regard des prévisions météorologiques.

De même, l’interdiction de circulation des poids lourds de plus de 7,5 tonnes sur la RN 154, la D 939 et la D 254 est au moins maintenue jusqu’à mercredi 11h00. 

S’agissant du trafic ferroviaire, la SNCF indique qu’il est revenu à la normale sur le réseau TER Paris-Chartres-Le Mans, sur les lignes Paris-Dreux et Paris-Châteaudun, ainsi que sur le réseau TGV. 

Les usagers sont invités à une extrême vigilance sur les routes. Les services de l’Etat restent très attentifs à l’évolution des conditions météorologiques dans les heures à venir. 
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