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COMMUNIQUE DE PRESSE
Point de situation sur les intempéries
- Communiqué à 15h00 -
Les membres de la cellule opérationnelle départementale (police nationale, gendarmerie nationale, SDIS, Conseil Général, DDT…)  sont toujours en réunion cet après-midi pour suivre l’impact des intempéries en Eure-et-Loir, en particulier sur les conditions de circulation sur l’ensemble du réseau routier départemental. 

Selon les informations recueillies par les services réunis, les conditions de circulation reviennent progressivement à la normale sur les grands axes routiers de l’Eure-et-Loir, d’où la levée de toutes les mesures de restriction de la circulation des poids lourds de plus de 7,5 tonnes. Toutefois, la circulation reste encore difficile sur certains axes routiers secondaires. 
Dans ces conditions, le Préfet n’a pas pris de mesure générale d’interdiction des transports scolaires collectifs pour le jeudi 14 mars sur l’ensemble du département.
Cependant, les prévisions météorologiques annoncent une baisse significative des températures, devenant nettement négatives en fin d’après-midi et toute la nuit jusqu’à jeudi matin. Ces conditions météorologiques peuvent rendre les chaussées particulièrement glissantes. 
C’est la raison pour laquelle les autorités organisatrices de transports ont la possibilité de prendre des mesures restrictives compte tenu de l’état des routes empruntées par leur réseau de transport. A cet égard, le Conseil général a d’ores et déjà fait savoir qu’il interdira le transport scolaire collectif sur un certain nombre d’axes relevant de son réseau.  

Il est donc recommandé aux parents d’élèves de contacter directement leurs services de transports en commun pour s’assurer qu’ils seront opérationnels. 
En tout état de cause, les usagers sont appelés à une extrême prudence et à limiter leurs déplacements ou différer ceux-ci jusqu’au jeudi 14 mars en fin de matinée ou en début d’après-midi. 

Pour les routes nationales et autoroutes : CRICR Ouest (Bison futé) : 0 800 100 200

Pour les routes départementales à partir de 6h00 du matin : Conseil général : 0 800 584 586

Les services de l’Etat restent très attentifs à l’évolution des conditions météorologiques dans les heures à venir et continueront de communiquer sur les mesures prises. 
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